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Пример решения задачи: тройной интеграл для вычисления объема 
 
 

ЗАДАНИЕ.   

Найти объем тела, ограниченного поверхностью �� + �� + �� = 2� + 3� 
 
РЕШЕНИЕ. 
 �� − 2� + 1 + �� − 2 ∙ � ∙ 32 + 94 + �� = 1 + 94 

�� − 1�� + �� − 32�� + �� = 134  

Цилиндрическая система координат. 

�� = 1 + � cos�� = 32 + � sin�� = � ; 		������ = �	������ 

Уравнение поверхности примет вид �� + �� = 134  

� = 2� ����
 � ��√"#/�

 � ���
%"#& '()
  

� ���
%"#& '()
 = �*134 − �� 

� �*134 − ����√"#/�
 = −12 ∙ 23 ∙ �134 − ���#/� +√13/20 = 13 ∙ 13√138  

� 13 ∙ 13√138 ����
 = 13√1324 ∙ 2. = 13√1312 . 

� = 2 ∙ 13√1312 . = 13√136 . 

Сферическая система координат. 
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0� = 1 + � cos� sin 1� = 32 + � sin� sin 1� = � cos 1 ; 		������ = �� sin 1 	�����1 

Уравнение поверхности примет вид � = √13/2, 

� = ��2�
 � ����

 � �� sin 1 ��√"#/�
  

� �� sin 1 ��√"#/�
 = 13 sin 1 ∙ 13√138  

� 13 sin 1 ∙ 13√138 ����
 = 13√1312 . sin 1 

�13√1312 . sin 1 �2�
 = −13√1312 . cos 1 3.0 = −13√1312 .�cos. − cos 0�

= 13√136 . 

Ответ. 13√136 . 

 


